

家庭學校攜手同步 文華學子適性成長

利用假日的休閒時間，參與親師座談會是您關心孩子教育的具體表現，讓我和師長們表示敬意與歡迎。選擇文華成為孩子高中學習的園地，是孩子的優秀與您的睿智。

文華高中建校歷程雖然不長，但在歷任校長擘劃經營、師長們用心教學以及孩子們積極向學之下，不但學科表現出類拔萃、才藝競技卓越掄元，在升學成績方面更是年年超越，已是名聞遐邇的菁英高中，多元而卓越的辦學特色更是吸引眾多優秀學生慕名而至。

面對十二年國教的教育政策，文華高中賡續秉持「淳恕敏善」的校訓，培育學生「淳正、恕人、敏學、善群」的生命態度，追求「三業（專業、敬業、樂業）、三品（品格、品質、品味）」的學習內涵，發展「友善校園、謙恭自省、適性揚才、卓越創新」的教育願景外，並以「友善的文華、國際的文華、科創的文華、精進的文華，律動的文華」五個面向去開展辦學藍圖。我們除了爭取到均質化的經費外，連續兩年爭取到優質化一千七百餘萬的經費，不但充實教學設施也推動各項活動，師生受益甚多。

「親師座談會」分成上下午，我們區分了新進的高一學生家長談論新生適應，規劃高中新的學習生活，與高二、三的學生家長則討論分組與升學，並且讓家長了解學校的辦學方向以及各處室的年度工作計畫，進一步與孩子的班級導師面對面深度座談，了解導師的班級經營計畫與模式，並交換對孩子學習基點、生活作息的種種看法，提供家長與導師的訊息交流，使家庭教育與學校教育密切合作，提供您對孩子未來升學及生涯規劃上最有利的選擇。

我們更期待家長能熱心參與家長會的事務，讓學校擁有更多的資源，有助推動學校校務、協助學生解決困境、充實各項教學活動的內涵，優質化學校的教學環境，並藉師生親職的交流，提升學校的辦學績效，落實教育的教化功能。

您的孩子也是我們的孩子，我們樂見文華的每一個孩子都能適性發展、快樂學習、健康成長，把握每一個成功的機會，看見孩子的成長與進步。

敬祝

闔府幸福美滿 身心健康 如意順利

校長



104.9.19